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ตารางสรุปผลการปฏิบัตริาชการตามค ารับรองการปฏิบัตริาชการ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554 

                              ส านักจัดการทรัพยากรป่าไม้ท่ี 10 (ราชบุรี)  กรมป่าไม ้                     (    )  รอบ   9  เดือน  

                                                                                                                                (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย

วัด 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ที่ได้ 

คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

มติทิี่ 1  มิติดา้นประสิทธิผลตามแผนปฏิบัตริาชการ น้ าหนกัในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 50 โดยมีตัวชี้วดัผลการปฏิบัติ

ราชการ น้ าหนัก เปา้หมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังตอ่ไปนี้ 

1. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถว่งน้ าหนักในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิัตริาชการของกระทรวงและนโยบาย

ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล (ร้อยละ 10) 
  1.1 ระดับความส าเร็จของร้อยละ

เฉ ล่ี ยถ่ ว ง น้ า ห นัก ในการบร ร ลุ

เปูาหมายตามแผนปฏิบัติราชการของ

กระทรวง 

       1.1.1 ระดับความส าเร็จของ

จ านวนพื้นที่ปุาไม้ที่ได้รับการดูแล

ปูองกันไม่ถูกบุกรุกเปรียบเทียบกับ

พื้นที่เปูาหมาย 
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ระดับ 1 

9,020.37 ไร่ 

 

 

 

 

1.00 

 

 

 

 

0.10 

2. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถว่งน้ าหนักในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิัตริาชการของ กลุ่มภารกิจดา้น

ทรัพยากรธรรมชาติ (ร้อยละ 10) 

  2.1  ระดับความส าเร็จของการ

บรหิารจัดการทรัพยากรธรรมชาติ

ทุกประเภทในพื้นที่เปูาหมาย 

    - ตรวจสอบรับรองสิทธิท ากิน

ขอ ง ร าษฎร ในพื้ น ที่ ปุ า ส ง ว น

แห่งชาติ 
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ระดับ 1 

(54%) 

(270 ราย) 

 

 

 

1.00 

 

 

 

0.10 

3. ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลี่ยถว่งน้ าหนักในการบรรลุเปา้หมายตามแผนปฏบิัตริาชการ/ภารกิจหลัก/เอกสาร

งบประมาณรายจ่ายฯ ของกรมป่าไม้ (ร้อยละ 30) 

  3.1  ระดับความส า เ ร็จของ  

ร้อยละเฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการ

บรรลุเปูาหมายตามแผนปฏิบัติ

ราชการ/ภารกิจหลัก 

          

3.1.1 ระดับความส าเร็จของการ

ให้บรกิารด้านอุตสาหกรรมปุาไม้

และการใช้ประโยชน์พื้นที่ปุาไม้

แก่ประชาชน 

ระดับ 10 1 2 3 4 5 ระดับ 1 

(873 ราย) 

1.00 0.10 
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                                                                                                                                (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย

วัด 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ที่ได้ 

คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

3.1.2 ระดับความส าเร็จของการ

ด า เ นิ น ง า น ก า ร ส่ ง เ ส ริ ม แ ล ะ

พัฒนาการปาุไม ้

        (1 )  กิจกรรมส่งเสริมการ

จัดการปาุชุมชน 

        ( 2 )  กิ จ ก ร ร มพั ฒ น า ว น

ศาสตร์ชุมชน  
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  3.2 ระดับความส าเร็จของร้อยละ
เฉลี่ยถ่วงน้ าหนักตามเปูาหมาย

ผลผลิตของส านักจัดการทรัพยากร

ปุาไม้ที่ 10 (ราชบุรี) (ตามเอกสาร

งบประมาณรายจ่าย) 

          

     (1) จ านวนพื้นที่ฟื้นฟูสภาพปุา 

(กิจกรรมบ ารุงปุา) 
ระดับ 5 1 

(80%) 

2 
(85%) 

3 
(90%) 

4 
(95%) 

5 
(100%) 

ระดับ 1 1.00 0.05 

     (2) จ านวนเกษตรกรที่เข้าร่วม

โครงการส่งเสริมการปลูกปุาใน

พื้นที่ เกษตรกรได้รับสิทธิท ากิน 

(สทก.) ในพื้นที่ปุาไม้ และที่ดิน

กรรมสิทธิ์ 

ระดับ 5 1 
(80%) 

2 
(85%) 

3 
(90%) 

4 
(95%) 

5 
(100%) 

ระดับ 1 1.00 0.05 

มติทิี่ 2  มติดิา้นคณุภาพการให้บริการ น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 15 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัตริาชการ 

น้ าหนัก เปา้หมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังต่อไปนี้ 

4 .  ร้ อยละของ ระดั บค ว าม      

พึงพอใจของผู้รับบริการ 

ร้อยละ 7.5 65 70 75 80 85 N/A 1.00 0.075 

5. ระดับความส าเร็จของการ

ด าเนินการตามมาตรการปูองกัน

และปราบปรามการทุจรติ 

ระดับ 7.5 1 2 3 4 5 ระดับ 4 4.00 0.30 

มติทิี่ 3 มติดิา้นประสิทธภิาพของการปฏิบัติราชการ น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 15 โดยมีตัวชี้วดัผลการปฏิบัติ

ราชการ น้ าหนัก เปา้หมาย และเกณฑ์การให้คะแนน ดังตอ่ไปนี้ 

6. ระดับความส าเร็จของร้อยละ

เฉลี่ยถ่วงน้ าหนักในการรักษา

ม า ต ร ฐ า น ร ะ ย ะ เ ว ล า ก า ร

ให้บรกิาร 

ระดับ 4 1 2 3 4 5 ระดับ 5 5.00 0.20 
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                                                                                                                                (       )  รอบ  12  เดือน 

ตัวชี้วัดผล 
หน่วย

วัด 

น้ าหนัก

(ร้อยละ) 

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน 

1 2 3 4 5 
ผลการ

ด าเนินงาน 

ค่าคะแนน 

ที่ได้ 

คะแนน 

ถ่วงน้ าหนัก 

7. ร้อยละของการเบิกจ่ายเงิน

งบประมาณรายจ่ ายลงทุน /

ภาพรวม/เงินโครงการลงทุน

ภาย ใต้ แ ผนปฏิ บั ติ ก า ร ไทย

เข้มแข็ง 2555 

          

    7 . 1  ร้ อยละของก าร เบิ ก

จ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย

ลงทุน 

ร้อยละ 4 66 69 72 75 78 ระดับ 5 

(84.45%) 

5.00 0.20 

     7 .2  ร้อยละของการเบิก

จ่ายเงินงบประมาณรายจ่าย

ภาพรวม 

ร้อยละ 3 91 92 93 94 95 ระดับ 1 

(67.48%) 

1.00 0.03 

8. ระดับความส าเร็จของการ

ควบคุมภายใน 
ระดับ 4 1 2 3 4 5 N/A 1.00 0.04 

มติทิี่ 4  มติดิ้านการพัฒนาองค์การ น้ าหนักในการค านวณผลคะแนนร้อยละ 20 โดยมีตัวชี้วัดผลการปฏิบัตริาชการ น้ าหนัก 

เป้าหมาย และเกณฑ์การใหค้ะแนน ดังต่อไปนี้ 

9.1 ระดับความส าเร็จของการ

ด าเนินการมาตรการ/โครงการ

ตามนโยบายการก ากับดู แล

องค์การที่ดี 

ระดับ 4 1 2 3 4 5 ระดับ 3 3.00 0.12 

9.2 ระดับความส าเร็จในการ

จั ด ท า ม า ต ร ฐ า น คู่ มื อ ก า ร

ให้ บ ริการอ ย่างน้ อย  1  ง าน

บรกิาร 

ระดับ 4 1 2 3 4 5 N/A 1.00 0.04 

9 .3  ระดับความส า เ ร็ จ การ

ด าเนินการตามแผนการจัดการ

ความรู้อย่างน้อย 1 องค์ความรู้ 

ระดับ 4 1 2 3 4 5 ระดับ 4 4.00 0.16 

9.4 ระดับความส าเร็จในการ

จัดท าคู่มือการปฏิบัติงานอย่าง

น้อย 1 เรื่อง 

ระดับ 4 1 2 3 4 5 ระดับ 3 3.00 0.12 

9.5 ร้อยละของจ านวนบุคลากร

ที่ ได้ รับการพัฒนา/ฝึกอบรม/

ประชุม/สัมมนา/ ประจ าปี 

ร้อยละ 4 40% 45% 50% 55% 60% ระดับ 2 

(47.7%) 

2.00 0.08 

         รวม 1.865 

 

รายงานวันที่ 12 กรกฎาคม 2554 


